

创先争优, 做干事创业排头兵

辉煌95

庆“七一”, 济宁高新区今表彰一批先进集体和个人

创先争优, 为建功立业者鼓劲

本报济宁6月28日讯(记者 于伟 孟杰 通讯员 孙秀军) 29日, 济宁高新区将隆重召开纪念中国共产党成立95周年暨先进集体先进个人表彰大会, 表彰一批全区先进基层党组织、优秀共产党员及优秀党务工作者。

济宁高新区各级党组织和广大共产党员、党务工作者, 全面贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中、五中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神, 围绕协调推进“四个全面”战略布局, 树立创新、协调、绿色、开放、共享的

发展理念, 践行走在前列、干在实处的总要求, 解放思想、务实创新, 攻坚克难、开拓进取, 在服务全区工作大局和中心工作、促进经济社会又好又快发展、建设国内一流创新型科技园区工作中作出了积极贡献, 涌现出了一大批先进集体和先进个人。

在纪念中国共产党成立95周年之际, 为了表彰先进、弘扬正气、凝聚力量, 进一步激发全区各级党组织和广大党员在推动高新区科学发展、跨越发展的实践中创先争优、建功立业的热情, 为全

区改革发展稳定提供坚强有力的政治保证和组织保障, 济宁高新区隆重召开纪念中国共产党成立95周年暨先进集体先进个人表彰大会, 表彰一批先进集体和先进个人。

同时, 为庆祝建党95周年, 济宁高新区还将举办一期入党积极分子培训班、开展机关党组织与联系村党组织共过一次组织生活, 部门单位党组织主要负责同志给联系村党员上党课活动, 联户党员干部开展入户走访送温暖等活动。

延伸阅读

“两学一做”学以致用 凝聚能量干事创业

围绕“两学一做”学习教育, 济宁高新区分别制定了区党工委、各基层党组织书记及党支部书记抓“两学一做”学习教育责任清单, 对学习精神继续深入讨论和探索, 并学以致用, 取得了较好成效。

压实主体责任, 强化示范带动, 形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局, 推动党组织书记知责明责、履责尽责, 充分发挥主观能动性和创造性, 把学习教育的各项任务落实到每个支部、每名党员。坚持领导带头, 以上率下, 各级党(工)委通过党(工)委会议、党政联席会、理论中心组学习等多种形式开展学习教育。截至目前, 各级各单位基层党组织书记共讲党课503期, 党员领导干部到基层讲党课83期。

加大培训指导, 指导各基层党组织具体化、精准化、差异化地抓好学习教育。组织召开全区“两学一做”学习教育培训会议, 各基层党(工)委也分别通过召开培训会、党员活动日等形式, 进一步明确“两学一做”的目的及意义。截至目前, 济宁高新区共举办各类培训班22期, 累计培训1800人次。加强日常督导, 分别督导检查5个街道党工委以及胜利生物党

委、辰欣药业党委、如意集团党委、软件园党支部、科技中心党支部等党组织“两学一做”学习教育开展情况。

济宁高新区各基层党组织依托“党员活动日”、“三会一课”等基本形式, 围绕不同主题, 边学习边展开讨论, 引导党员经常对照“四讲四有”标准量一量, 对照党章党规和系列讲话照一照镜子, 找出自身存在的差距和不足, 列出问题清单, 明确整改措施, 落实整改时限。目前, 济宁高新区全面建立起街道、村居及部分机关事业单位、企业党组织书记抓基层党建工作责任清单制度。

鼓励基层立足实际、积极探索学习教育的新手段、新形式, 不断总结推广基层创造的新经验、新做法, 增强学习教育实效。目前, 在济宁高新区党建网站和高新区党建微信公众平台开设“两学一做”学习教育专栏, 通过拍摄一批党建宣传片, 集中宣传先进典型, 为“两学一做”学习教育凝聚强大正能量, 有效激发了党员投入学习教育的积极性和能动性。

本报记者 于伟 孟杰

全省优秀共产党员杜元姝:

科技引路人, 恪守党性做行业先锋

作为如意集团科技当家人, 杜元姝带领团队成员长期致力于新技术、新工艺、新产品的研制与开发, 每年均有多项新技术及新产品问世, 多项技术成果填补国内空白, 达到世界领先水平, 并荣获国家科技进步一等奖, 带动如意集团乃至整个毛纺、服装行业技术更新及新产品开发步伐。

她敢做搏击市场的弄潮儿, 在国际、国内两个市场开拓上, 杜元姝用过硬的产品说服买家, 用贴心的服务打动客户, 用责任和真情叩开市场大门, 如意的国际市场版图不断扩大。2015年, 如意经济发展逆势而上, 营业收入、利润指标仍以20%以上的增速逐年攀升。

杜元姝不仅是一名市场网络的开拓者, 技术创新的实施者, 更是一名企业文化的传承者和社会责任的践行者。她主持制定了《如意毛纺集团“以人为本、幸福职工”思想政治工作制度》, 用文件化制度



杜元姝(左)介绍如意产品。

推动基层党建的标准化建设。通过建立三级走访慰问制度、设立董事长信箱、开辟大病救助基金等多种途径, 解决职工家庭困难。

她亲率团队实施党的群众路线教育实践活动, 主持开展的“基层党建标准化”系列工作。2013年11月25日, 习总书记亲临如意视察指导, 作为基层党员代表的杜元姝, 担负起总

书记的参观向导和产品技术讲解的任务, 展示了企业发展的新风尚、新成果和新面貌。

杜元姝恪守党性原则, 党的宗旨观念和群众观念, 倾力打造以科技纺织为基础的国际一流的时尚产业集群, 为经济社会发展、纺织行业进步和地方繁荣稳定做出了突出贡献, 充分体现出一名新时期共产党员的魅力和风采。

全省优秀基层党组织后岗村村党支部:

有事来找我, 乐呵呵一站服务

王因街道后岗村把学习型、服务型、创新型基层党组织建设与“红色新农村, 幸福后岗人”的建设目标结合起来, 党建工作在学习中提高, 在实践中创新。

围绕党务建设, 建立健全各项规章制度, 后岗村村党支部推进“四民主、两公开”, 确保群众的参与权、知情权、监督权, 增强工作透明度; 开展党的群众路线教育实践活动, 发挥党员模范带头作用; 制定《村委会工作计划与目标》, 围绕任期目标开展工作, 竭力服务于群众; 村干部深入了解民情, 恪守“有事你找我, 服务乐呵呵”的办事理念, 切实做到心为民所想。

后岗村村党支部始终不断深化推进“社区六进”、“群众说事室”、“阳光信访”的建设运用, 畅通诉求渠道。其中, 建立“群众说事室”, 为说事群众提供“一站式”服务。

推行“阳光信访”, 做到件件有着落, 事事有回音。巧用科技手段, 成立手机微信群, 定期推



后岗村村党支部开展“两学一做”学习教育。

送政策法规宣传, 密切包保干部和所包村户交流沟通, 动态掌握信息, 迅速、妥善调解处理。

针对村民在居住环境改善、经济发展、长期稳定收入等方面的要求与期望, 在广泛征求群众意见的基础上, 后岗村村党支部制定旧村改造方案。建设小康楼及老年居住区, 免费为村内危房户进行房屋改造; 结合“城市东扩”、“退二进三”战略的深入推

进, 依托地方产业特色油罐与钢结构工程用工, 安置本村剩余劳动力200余人, 定期开展就业培训, 提高劳动技能。

道路宽敞亮堂, 自来水免费到家, 文化广场添了新器材, 村里还成立了广场舞队伍……如今的后岗村呈现出农村发展、基础改善, 村容整洁的良好风貌, 打造出邻里友善、乡风文明、宜居和谐的社会主义新农村。

街道大工委、社区大党委 双方共建提升服务能力

本报济宁6月28日讯(记者 于伟 孟杰 通讯员 徐言鹏) 济宁高新区洸河街道大工委、社区大党委顺利试运营, 目前20多家共建单位常态化参与活动, 并相继开展“六和家园”社区党建品牌等活动。

目前, 党群服务中心已正式启用, 全市第一家注册的社会组织孵化中心签约“同路爱心”、“明行足”和“豆粒创新”等社会

组织6家, 与国内知名养老机构、拥有160万会员的“幸福9号”联手建设的日间照料中心已全面开业。成立阳光城市花园、泰虹家苑业主委员会。以西闸、东闸、三郭、王庄、黄庄、洸河新苑社区为重点, 打造和睦家园、和爱家园、和乐家园、颐和家庭、和美家园、和同家园“六和家园”社区党建品牌, 提升党组织服务群众能力。

胜利生物党委 无偿献血庆七一

本报济宁6月28日讯(记者 于伟 孟杰) 胜利生物党委将于7月1日开展主题为“弘扬爱国精神、践行两学一做”系列活动, 包括“党章知识竞赛”等活动。

秉承“党建与生产经营双轮驱动并行不悖”的理念, 胜利生物党委将“两

学一做”学习教育与生产经营工作相结合, 组织开展多种活动, 充分体现了党员、团员的先锋模范作用, 并用实际行动践行“两学一做”。胜利生物党委积极投身公益事业, 将开展为期两天的“迎七一、献爱心”无偿献血公益活动。